

辽宁省沈阳市法轮功学员李咏梅再遭绑架

【明慧网】家住沈阳市沈河区南塔东街的法轮功学员李咏梅，女，51岁，原系银行职员，因修炼法轮功，2015年被构陷冤狱3年，被开除公职。后在一家私企工作，现已退休。

2023年9月20日上午10点左右，李咏梅在家中又遭绑架。儿子几个月之前去加拿大求学。家中只有82岁的老父亲和李咏梅一起生活，父亲身体不好，生活无法自理，全靠女儿照顾，李咏梅被绑架，只能由大女儿（李咏梅姐姐）接走。李咏梅和张玉锦是同一天几乎是紧跟张玉锦之后被绑架。据李咏梅居住小区保安说是区公安分局抓的，详情待查。◇

公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁省大连市大法学员高福玲被非法关押在姚家看守所

2022年7月26日左右，高福玲、丁原云二人结伴在大连市森林动物园讲真相，被恶人举报，被绑架到派出所。丁原云被释放。高福玲被非法抄家和关押。现高福玲被非法关押在大连姚家看守所。

辽宁省沈阳市梁志宏、吴丽梅夫妇被绑架

2023年9月20日，辽宁省沈阳市沈北新区法轮功学员梁志宏、吴丽梅夫妇被沈北新区道义派出所非法抓捕后，梁志宏被非法关押到沈阳市第一看守所，吴丽梅在于洪区造化看守所。

辽宁朝阳市法轮功学员胡雪菲夫妇面临非法开庭

2023年5月11日，杨宾（音）、胡雪菲夫妇被朝阳市新华分局警察绑架，警察非法抄家和一个库房，抄走打印机等很多私人物品。他们的女儿正在海外大学读书，父母被双双绑架，失去了生活来源与学费。

9月27日，杨宾（音）、胡雪菲夫妇被朝阳市龙城法院非法开庭。

辽宁省盘锦市七旬法轮功学员刘本玲、李春生被非法判刑信息

盘锦市辽河油田采油厂法轮功学员刘艳、刘庆江、刘本玲、李春生被非法判刑，现补充刘本玲、李春生被非法判刑的信息：

刘本玲：77岁，被非法判刑一年半，被勒索罚款：4000元

李春生：76岁，被非法判刑一年，被勒索罚款：2000元

辽宁省锦州市梁树发等四位法轮功学员被绑架

近日，辽宁省锦州市四位法轮功学员被绑架，一人已回家。



2023年8月31日下午1点，辽宁省锦州市法轮功学员梁树发在自己的修鞋摊被锦州市钟屯派出所警察绑架，随后被抄家。虽然，梁树发体检血压高、不合格，但9月1日上午10点仍被强行非法关押到锦州市看守所。

同日，法轮功学员张振民、曹桂香被绑架。9月2日，张振民已回家，曹桂香情况待查。张占安被绑架，家被抄。详情待查。

辽宁抚顺东洲法轮功学员王彩云再次被非法开庭

抚顺市东洲区法院，于7月12日下午一点三十分，在抚顺市看守所（南沟）对七旬老妪王彩云非法开庭。

抚顺市东洲法院在9月11日下午1点30分，在抚顺市（南沟）看守所再对王彩云非法开庭。

辽宁省锦州市法轮功学员武秀兰遭骚扰

2023年9月12日，锦州市龙江派出所一警察到锦州市老年法轮功学员武秀兰家敲门，让其签字，遭到拒绝后离开。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

传播法轮功真相 辽宁省七旬戴瑞莲又被绑架

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）二零二三年九月八日，辽宁省营口市盖州市法轮功学员戴瑞莲，因为向民众免费赠送法轮大法好的真相资料，她被西海派出所警察绑架，目前被非法关押在营口市看守所。

戴瑞莲，女，72岁，家住营口市盖州市。二零二三年九月八日上午九点左右，她在盖州市西海讲法轮大法好的真相和赠送真相资料，被西海派出所警察绑架和非法抄家，被非法关押在营口市看守所。现在家属去西海派出所要人。派出所所长看家属情况特殊，答应向局里反映情况。

二零一六年六月，戴瑞莲在位于鞍山市立山区的母亲家看望母亲时，被警察入室绑架，被非法判刑一年半，在辽宁女子监狱遭受迫害。

戴瑞莲曾在娘家被绑架 被冤判入狱

二零一六年六月二十八日早上五点多钟，时年65岁的戴瑞莲和丈夫在鞍山市立山区的母亲家，这时闯入了五、六个警察，进门就直接找戴瑞莲，说赶快收拾衣服，跟他们走一趟。几人不由分说，将戴瑞莲和丈夫绑架到鞍山市友好派出所。随后警察在她母亲家非法抄家，抢劫走大法真相资料。戴瑞莲的母亲没经历过警察这般无礼的场面，当时被吓得半身不遂，后来才慢慢恢复正常。

在派出所内，警察叫戴瑞莲的丈夫辱骂大法师父、辱骂大法。她丈夫虽然不修炼，但相信法轮大法好。他说，我不骂人，尽管不修炼，我也不骂人，骂人不好。后



来，警察向他索要身份证，上网查询，没有登记这方面信息，并签了字，才放他回家。

戴瑞莲被非法关押在鞍山市第一看守所。据说，鞍山市法轮功学员已经被警察跟踪很长时间了。鞍山这次是全城非法大搜捕，抓了十多位法轮功学员。

二零一六年十一月二十九日，鞍山市立山区法院，在没通知到家属的情况下，对戴瑞莲非法庭审。

戴瑞莲被鞍山市立山区法院非法判刑一年六个月。二零一七年二月二十八日，她被非法关押到辽宁女子监狱八监区六小队迫害。

在辽宁女子监狱，戴瑞莲被强制做奴工，经常被打骂，被用电棍电击，这些都是狱警指使杀人犯邓秀杰等恶犯所为。

如今，72岁的戴瑞莲再被非法关押到营口市看守所，已经十七天。

修炼法轮大法合理、合法

《宪法》第36条规定：公民有宗教信仰的自由。任何国家机关、社会团体和个人不得强制公民信仰宗教或者不信仰宗教，不得歧视信仰宗教的公民和不信仰宗教的公民。国家保护正常的宗教活动。

《宪法》第33条规定：国家尊重和保障人权。《宪法》第37条：中华人民共和国公民的人身自由不受侵犯。禁止非法拘禁和以其它方法非法剥夺或者限制公民的人身自

由，禁止非法搜查公民的身体。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，努力按照真、善、忍标准提升道德水平，使人变得越来越诚实、善良、宽容、平和，于国于民有百利而无一害。这怎么能是邪的呢？难道“假、恶、斗”才是正的吗？

国家《公务员法》第9章第54条规定：公务员执行明显违法的决定或者命令的，应当依法承担相应的责任。这就是说公务员必须且只需对法律和正义负责，无须对任何违反法律和正义的命令负责，否则就要承担法律责任。

从二零一六年三月一日，新修订的《公安机关人民警察执法过错责任追究规定》正式施行。新规中规定：因故意或者重大过失造成错案，不受执法过错责任人单位、职务、职级变动或者退休的影响，终身追究执法过错责任。这无疑是告诉各级警察，只要是不合法的上级命令，警察就可以不执行，因为执行了错误的命令将来是要被追究责任的。

中共迫害法轮功学员是违法的。中共的任何一场迫害都是谎言与暴力的交互运用、叠加、升级的过程。但是，人间正道告诉世人：邪不胜正，中共逆天而行的过程，就是自我毁灭的过程，红墙即将倒塌，善良的人们请珍惜这稍纵即逝的时刻，选择正义与良知，迫害修炼真善忍的好人定遭天谴。无条件释放大法学员戴瑞莲是你明智的选择。◇



迫害法轮功 法网难逃

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

